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станица Константиновская, 2022 год 



Игра – путешествие, посвященная Дню России  

для детей дошкольного возраста  

«Волшебная шкатулочка Матрешки». 

 
Цель: прививать любовь к Родине, к устному народному творчеству. 

Задачи: способствовать созданию радостного, праздничного настроения, 

приобщению к всенародным праздникам; развивать ловкость, выносливость и 

смекалку; воспитывать чувства патриотизма, гордости за свою страну. 

Оборудование и материалы: картинки с изображением героев сказок для 

станций, костюмы героев сказок, ключи по количеству станций, замочки на 

шкатулку, спортивный инвентарь для игр и эстафет, музыкальное 

сопровождение. 

Ход мероприятия: 

Звучит музыка, дети собираются на площадке. 

 

Ведущий: Шар большой, на нём страна, 

Город в ней, а в нём дома. 

Дом на улочке одной, 

Неприметный, небольшой. 

Этот дом, страна, земля – 

Это Родина моя! 

Дети, что такое Родина? 

Ответы детей. 

Ведущий: Как называется наша страна?  

Ответы детей. 

Ведущий: Верно. Самая большая страна в мире – наша Родина, Россия! 

Как необъятна посмотри, 

О ней прочтём сейчас стихи. 

1 ребенок:  Родина – слово большое, большое! 

Пусть не бывает на свете чудес, 

Если сказать это слово с душою, 

Глубже морей оно, выше небес! 

2 ребенок: Что мы Родиной зовем? 

Дом, где мы с тобой живем, 

И березки, вдоль которых 

Рядом с мамой мы идем. 

Что мы Родиной зовем? 

Поле с тонким колоском, 

Наши праздники и песни, 

Теплый вечер за окном. 

Что мы Родиной зовем? 

Все, что в сердце бережем, 

И под небом синим – синим 

Флаг России над Кремлем! 



3 ребенок: Зайчик солнечный в ладошке, 

Куст сирени за окошком 

И на щечке родинка – 

Это тоже Родина. 

 

ПЕСНЯ «БЕЛЫЙ, СИНИЙ, КРАСНЫЙ» (Смирнова) 
 

Ведущий: А у нас сегодня праздник, 

Отмечаем день страны. 

Свою Родину мы любим, 

Будем ей всегда верны. 

Прячется от нас с тобой 

Одна куколка в другой, 

На косыночках горошки 

Что за куколки..? 

Ответы детей. 

Ведущий: Правильно, ребята, матрешки! 

 

Звучит музыка выходит Матрешка 

 

Матрешка: Здравствуйте, ребятишки, девчонки и мальчишки. 

Видеть рада вас, друзья, 

Поиграть пришла к вам я, 

Начинается игра «Золотые ворота». 

 

ИГРА «ЗОЛОТЫЕ ВОРОТА» 

 

Правила  игры: Матрешка берет одного ребенка и образует ворота, вместе с 

ребенком говорит слова: « Золотые ворота пропускают не всегда, первый раз 

прощается, второй запрещается, а на третий раз не пропустим мы вас!» Дети по 

одному проходят в ворота, на последних словах ворота опускаются, кто не 

успел пройти становится новыми воротами. 

Ведущий: Хороша была игра, 

Но снова круг собрать пора. 

Матрешка: Со шкатулочкой на праздник шла, 

В нём подарки вам несла. 

И случилась тут беда: посмотрите-ка сюда! 

Ветры злые налетели, все испортить захотели, 

На шкатулку замки повесили! 

Ветры осерчали, 

Все ключи по сказкам раскидали! 

Ведущий: Подождите-ка, друзья! 

Не отчаивайтесь зря. 

Ключи к замкам пойдём вместе искать! 



Матрешка: Чтобы знать куда идти, 

Загадки отгадайте и про путь узнаете. 

Матрешка загадывает первую загадку: 

- Стрелу на болоте поймала и ждет, 

Когда же царевич за нею придет. (Царевна – лягушка) 

 

1 станция: «Царевна - Лягушка» 

(на участке их встречает Василиса Премудрая) 

Василиса: Знаю, знаю наперёд, 

Вы смекалистый народ. 

И теперь для вас ребятки, 

Загадаю я загадки! 

Сказки с детства любят дети, 

Вот вам и задания. 

Мы надеемся ребята, 

Пройдёте испытание. 

Загадки: 

1. Из снега, снега белого 

Дочку себе сделали. 

А весна-красна пришла- 

Дочка и рас-та-я-ла… («Снегурочка»). 

 

2. Бабушка в лесу живёт, 

Травы-зелье собирает, 

Пол в избе метлой метёт. 

В ступе по небу летает, 

Из кости её нога. 

Эту бабу звать … (Яга) 

 

3. Сидит в корзинке девочка 

У Мишки за спиной. 

Он сам того не ведая, 

Несет ее домой (Маша) 

 

4. Это сказка, а не шутка, 

Что была такая утка, 

В ней яйцо, игла в яйце, 

Гибель на ее конце. 

И без этаких вещей 

Жить не мог старик ... (Кощей) 

 

5. Уплетая калачи, ехал парень на печи. 

Прокатился по деревне 

И женился на Царевне. (Емеля) 

 



Василиса: Молодцы, мои друзья, 

Ключ волшебный дам вам я! 

Чтоб шкатулочку открыть 

И подарки получить! 

Василиса отдает ключик детям. 

Матрешка: Спасибо Василиса. А теперь следующая загадка. 

В этой сказке от дома до речки, 

Героя катает русская печка! (Емеля, «По щучьему велению»). 

 

2 станция: «По - щучьему велению» 

(на участке их встречает Емеля) 

Емеля: Добрый день, вам господа! 

Поиграть пришла пора. 

В игру поиграете, 

Ключик получаете! 

 

ЭСТАФЕТА «Колодец» 

Правила игры: дети делятся на две команды, и по сигналу надевают рукавицы, 

берут по два полена и в условленном месте собирают колодец. Бегут назад, 

передают рукавицы следующему участнику. 

Емеля: Хороши колодцы и ребята молодцы, 

Заслужили ключик вы! 

(Емеля отдает ключ детям). 

Матрешка: Спасибо Емелюшка. Ребята, а послушайте загадку. 

Славный русский Богатырь, 

Вырос он и рост и вширь. 

Соловья он победил, 

Русь от врага освободил. 

Отвечайте, без подсказки, 

Как названье этой сказки? (Илья Муромец и Соловей Разбойник) 

 

3 станция: «Илья Муромец и Соловей Разбойник » 

(На станции их встречает Богатырь. Проводит разминку под музыку К. 

Бусыгина «Веселая зарядка»). 

Богатырь: А теперь проверю вашу силушку, молодцы да девицы. 

 

«ПЕРЕТЯГИВАНИЕ КАНАТА» 

 

Богатырь: Силушки у вас немерено, это точно проверено! 

Получайте ключ заветный. 

(Богатырь отдает ключ детям). 

Матрешка: Спасибо вам, Богатырь русский. 

Ребята, вот и загадка подоспела. 

У Аленушки – сестрицы унесли братишку птицы, 

Высоко они летят, далеко они глядят… (Гуси – лебеди) 



4 станция: «Гуси - лебеди» 

(на участке их встречает Яблонька) 

Яблонька: Гуси лебеди летели, унести детей хотели, 

Что за дерево стояло и ребят от них скрывало. 

Ответы детей. 

 

ХОРОВОДНАЯ  ИГРА «Катись, яблочко» 

Правила игры: под музыку дети передают яблоки по кругу, на окончание 

музыки, выходят дети с яблоками и танцуют, игра продолжается несколько раз. 

Яблонька: В круг дружочки выходите, 

И вдвоём для нас спляшите. 

Яблонька: Постарались вы друзья,  

Ключик отдаю вам я. 

Матрешка: Спасибо Яблонька. Послушайте последнюю загадку. 

Круглый он, румяный и печеный. 

Загляденье просто, как хорош. 

Но зачем он в лес сбежал из дома, 

Где его проказника найдешь? (Колобок) 

 

5 станция: «Колобок» 

(на участке детей встречает Бабушка) 

Бабушка: Здравствуйте, детишки. Колобка я не нашла, может вы поможете? 

 

ЭСТАФЕТА С МЯЧОМ 

 

Детям предлагается оббежать с мячом (колобком) конусы, вернуться назад и 

передать эстафету другому игроку. 

Бабушка: Вот вы дружные ребята и за это вам награда. Ключик получаете, 

награду забираете! 

Матрешка: Спасибо Бабушка, очень нужен нам этот ключик. 

Ведущий: Матрешка, мы все ключи собрали? Сколько замочков на твоей 

шкатулочке? 

(Матрешка считает вместе с детьми, насчитали 5 замочков) 

Матрешка: Ребята, сколько замков? 

Ответы детей. 

Матрешка: Верно, 5. Знать пора их открывать! (все собираются на общей  

площадке). 

Матрешка: Снова всех друзей встречаю, 

В пляс веселый приглашаю. 

 

ТАНЕЦ - ФЛЭШМОБ «РОССИНОЧКА – РОССИЯ» 

 

Матрешка: Поплясали от души, 

И заданья все прошли! 

Ведущий: Ребята, отлично справились со всеми трудностями. 



Матрешка: Все ребята постарались, 

Вы не зря соревновались. 

От души благодарю, 

Угощенье подарю! 

(Достаёт угощение из шкатулки). 

Матрешка: Пришла прощаться нам пора, 

До новой встречи, детвора! (Матрешка прощается и уходит). 

Ведущий: Умели на Руси играть, 

Песни петь и танцевать. 

Крепко накрепко дружить , 

Свою родину любить. 

Под тёплым солнцем вырастая, 

Мы дружно, весело живём. 

Россия, милая, родная, 

Цвети и крепни с каждым днём. 

 

В заключение мероприятия веселая дискотека для детей. 
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